

## 说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

## 提个醒

**电动车自燃  
烧着垃圾桶引燃公交候车亭  
请时常给爱车“体检”**



昨天上午9点,读者金女士(稿费30元)致电晚报热线96678:东风路上一公交候车亭被烧毁,消防队员已经将火扑灭。

20分钟后,记者赶到位于东风路与渠西路交叉口东100米处的公交站点。

消防队员已离开,公交候车亭烧得只剩下一个骨架,旁边是一个已经只剩底座的垃圾桶和一个电动车的骨架。

“当时,一名男子骑着这辆电动车带着一名女子走到公交站牌旁时,电动车后边冒烟了,很快就着了起来。”金水环卫工周师傅说。

电动车着火后,骑车男子试图找个支撑点停下,便一下靠到了垃圾桶上。

着火的电动车将垃圾桶引燃,很快燃起的塑料垃圾桶又将公交候车亭燃着。

当时有不少乘客正在候车,有人拨打了110和119。

民警分析,男子的电动车线路可能短路,导致着火。车主主要经常给自己的电动车作一下检查。

记者 周雨 文/图

## 找失主

**去125815479QQ空间相册看看  
里面有没有你丢的证件  
宋立勋,请来领你的身份证**

昨天,人民路巡防队员邓云勇拨打96678,昨天早上6点多,两名女士将晨练时拾到的橙色钱包交到了人民路监控中心巡防队员任晋旭的手里。

钱包内有身份证和几张银行卡。身份证上显示姓名宋立勋,河南省商水县张庄乡城上村六组,1984年出生。内无联系方式。

在人民路监控中心,还有一些近日巡防队员在巡逻中捡到的钱包及身份证、银行卡等证件。

巡防队员现已把这些证件拍成图片传到了125815479QQ空间的相册里。如果进空间,看是你的证件请联系人民路监控中心,电话:0371-63330110。

记者 刘怡辰

## “十佳母亲”开始评选

**本报讯** 为弘扬中华民族孝老爱亲传统,传承尊重、爱戴、感恩母亲美德,进一步提高家庭成员的文明素质,以家庭的文明、和睦、稳定促进和谐、美丽、幸福郑州建设。在“母亲节”到来之际,郑州市妇联将在全市范围内开展郑州市“十佳母亲”评选活动。拟表彰郑州市“十佳母亲”10名,优秀母亲若干名,优秀组织奖若干名。

如果您是爱岗敬业、锐意进取、艰苦创业,为建设郑州都市区作出突出贡献的母亲;有社会影响、教子有方的母亲;英雄、名人、优秀企业家、先进模范人物、优秀学生的母亲;子女在

某一方面、某一领域、某一岗位上有突出贡献或学习成绩优异(夺得过全国或世界奖项)的母亲,都可以参加市妇联开展的郑州市“十佳母亲”评选活动。

当选过郑州市“十佳母亲”的不再参评。

申报时间:2013年4月1日~5日,逾期不再受理。

申报方法:组织推荐或个人自荐。

联系电话:67180621、67177385

电子邮箱:sflxcb229@163.com

记者 刘怡辰

## 播报台



## 夸一夸

**热心大叔扮“嫩”  
劝14岁少女快回家**

读者吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:因为上网聊天被妈妈吵,14岁女孩赌气离家出走。

3月15日下午5点,林山寨巡防队员郭峰、李子华正在街头巡逻,一名中年女子领着一名5岁左右的孩子向他们求助,称她14岁的女儿已经离家出走两天了。

女子称,她姓谢。3月12日下午,她下班回家发现女儿慧慧又在QQ聊天,就吵了女儿两句,女儿犟嘴,她就打了女儿两下。

13日下午,慧慧去幼儿园接弟弟,一出门再也不见人回来。“女儿手机也没拿,身上估计有几十块钱。”

队员郭峰向谢女士询问了慧慧的QQ号和身份证号,但当天没有发现慧慧上网。

16日,郭峰发现慧慧上网了,就假扮同龄人和她聊天,劝慧慧早日回家。

17日晚,谢女士打来电话说,慧慧已经回家了,感谢巡防队员们的热心帮助。

首席记者 徐富盈

## 奇怪事

**一觉醒来  
大巴车车窗出现一个大窟窿**



读者刘建民(稿费30元)致电晚报热线96678:大巴车在单位的院内停得好好的,可是第二天早晨起床时发现,大巴的车窗玻璃上出现了一个大窟窿。

昨天上午,红旗路与文化路交叉口西侧的省豫剧团。

院内停着两辆大巴车,其中“受伤”的大巴车紧靠院墙的护栏,左侧顶部的车窗玻璃出现了约1米长的大窟窿。

“这是单位的公车,平常使用过后都停放在院内,非常有规律,也没挡过别人的通道,怎么会发生这样的事儿?”工作人员介绍,3月17日夜,他们外出归来后将大巴车停在院内,没想到,次日上午用车时傻了眼,发现车窗的玻璃被砸了。

“换块玻璃少说也得一两千,这是招惹谁了?”昨天上午,豫剧团的工作人员无奈报警,辖区派出所已经介入调查。

记者 石闯 文/图

## 看一看

**窨井盖没了  
挂彩色气球提醒**



昨天上午,读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:郑棉四厂中街路中间的一个窨井盖不见了,有人用铁架罩住井口,并在铁架上绑上了彩色气球。

昨天上午9点,记者来到建设路郑棉四厂生活区。从建设路大门进去,沿四厂中街向北走大约100米,首先吸引人眼球的就是几个彩色气球。走近一看,这些气球都是绑在一个大铁架上的,铁架下面是一个丢失了盖子的窨井口,气球上还写有“温馨提示,注意安全”等字。

棉纺中队巡防队员说,这个窨井盖已经丢失一个星期了,考虑到行人安全,他们找来一个大铁架子,把它罩在窨井口上方,“后来觉得不是太显眼,就买了一些彩色气球绑在铁架上”。

巡防队员孙义说,气球每天都要换新的,因为一到晚上,就会有人把气球拿走。

记者了解到,棉纺路街道办事处城管科的工作人员已经开始给这个窨井更换新的盖子。

见习记者 刘涛 文/图

## 在现场

**房门被反锁  
男子把床单当绳子  
准备从5楼滑下**



3月19日早上7点半,家住熊儿河路与相济路交叉口陈岗社区的李先生出门上班时,忽然看到5楼一个窗户里伸出一条用床单结成的绳索,一中年男子爬上窗台要爬下来。

然而,连接起来的床单离地面至少有3层楼的距离,稍有不慎,就会发生坠楼的悲剧。

李先生感到情况不妙,马上向该男子喊话,劝该男子退回到屋内。男子停了下来,蹲在窗口上。

李先生立即报警。

因该中年男子房门被反锁,赶到的经北一路消防中队队员用破拆工具将该男子家门打开。

见家门打开,男子从窗台退回到屋里。

男子的亲戚说,这名男子跟妻子闹了些矛盾,前晚又喝醉了酒,早上起来想出门,发现家门被反锁。由于他精神上存在一些问题,才想起用床单下楼的。

记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏 文/图

## 警戒线

**演唱会举办方弄虚作假忽视安全  
负责人被警方行政拘留7天**

3月16日晚7点半,由河南某传媒公司承办的“群星璀璨,巅峰对决”音乐盛典演唱会在郑州国际会展中心举行。

演唱会举办前,公安机关根据演出对象、场地等综合情况对该公司的活动作出核定和许可,但是,该公司在演出前弄虚作假擅自扩大规模。

公安机关发现后及时对该公司下发了整改建议书,要求其整改。

同时由于该公司在现场的观众出入口、看台区等未设置醒目指示引导标志,并漏摆

三排座椅,致使部分持票观众无法入座,引起部分观众不满。

后经公安机关临时紧急加派安保力量,启动应急安保措施,保证了演出现场的安全。

针对该公司在举办演唱会中存在的安全隐患及行为造成的后果,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》和《大型群众性活动安全管理条例》的相关规定,公安机关对该公司主要负责人作出行政拘留7日的处罚决定,并对该公司处以5万元的罚款。

记者 刘德华